
Владета Јанковић: Методи десно оријентисаних покрета нису за ДСС, наша чиста политика не треба да буде замућена
уторак, 04 фебруар 2014 11:48

Београд - Што се ДСС тиче, наш програм и наши принципи важнији су од уласка у власт,
каже за Б92 Владета Јанковић образлажући одлуку ДСС да самостално изађе на
изборе.

  

  

Такође, рекао је он гостујући у Кажипрсту Б92, да се до сада показало да је јако тешко
уклопити политичку линију коју заступа ДСС са другим странкама и њиховим програмом.
Било је, како каже, речи о сарадњи са неким странкама, али се ДСС не слаже с
њиховим методама, а те разлике нису премостиве.

  

На питање које су то странке с којима је разговарала Демократска странка Србије,
председник Политичког савета ДСС је рекао да су то десно оријентисани покрети који
су били спремни да са ДСС иду на изборе, међутим методи тих странака нису за ДСС.

  

С некима смо сарађивали у локалним срединама, али и то се показало да није добро, ни
математички, рекао је Јанковић и навео пример Оџака где је ДСС изгубила доста
гласова јер је била у савезу са Дверима.

  

„Дакле, одлучили смо да наша чиста политика не треба да буде замућена. Спремни смо
на ризик јер верујемо у наш програм и људе који тај програм треба да изнесу“, рекао је
он.
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Говорећи о томе да им истраживања јавног мњења предвиђају да ће на изборима
освојити око 7 одсто и о могућим постизборним коалицијама, Јанковић каже да „то остаје
да се види, јер све зависи од исхода избора и колико ће ко добити посланика“.

  

„Што се ДСС тиче за нас су наш програм и наши принципи важнији од уласка у власт и на
томе смо више пута инсистирали, као што је и Војислав Коштуница вратио власт народу и
одлучио да се иде на изборе“, рекао је он.

  

На питање како су неке странке добре за ДСС на локалу, а не и на републичком нивоу,
Јанковић је рекао да се политика на локалном нивоу, где се решавају техничка питања, и
она на републичком где су проблеми много крупнији, не могу поредити.

  

Осврћући се на речи лидера ДСС да се многе партије у Србији еврофанатично понашају
и одговарајући на питање које су то партије, Јанковић каже да су то партије које су
носиоци садашње власти, додајући да је та реч употребљена због њиховог безрезервног
подржавања ЕУ.

  

„Ми смо еврореалистични и гледамо ствари онакве какве јесу и настојимо да их као
такве предочимо грађанима“, казао је он и додао да је еврореалност таква да је ЕУ, по
многим питањима штетна за Србију и будућност њених грађана.

  

„На пример, примена ССП-а, ту наша привреда губи стотине милиона, а не добија ништа.
Изгубили смо и део територије државе и мислимо да је у том смислу цена приближавања
ЕУ била превисока. Све то сматрамо као еврофанатично понашање“, истакао је
Јанковић и додао да садашња власт има однос према ЕУ снисходљив и понижавајући.

  

„Пристаје се на све захтеве који стално постају све већи, дрскији... Наша идеја је да се
прекине процес евроинтеграција, односно преговори са ЕУ и да се будући односи са
земљама Европске уније заснивају на билатералној комуникацији, што би било на
обострану корист. То многи већ раде, а радиће и други“, истиче Јанковић и наводи
пример Исланда и Британије.
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Он је рекао и да је јако важно да се објасни политика ДС према Европи, односно
политика неутралности. „Да рашчистимо, ми нисмо против ЕУ, јер ми европи припадамо,
али јесмо против колосалне администрације у Бриселу која од Европе прави неку врсту
Комонвелта који није у интересу наше земље“, рекао је председник Политичког савета
Демократске странке Србије.

  

Он је такође рекао да треба рашчистити и са тим да ће Србија пропасти ако не буде
ушла у ЕУ, јер није Швајцарска. „ДСС се залаже за пут несврставања, јер је то пут
политичке неутралности и пут који нас чини отвореним и слободним“, каже Јанковић и
додаје да ће ДСС ускоро представити њихов план о будућности Србије, односно о томе
како наша земља може да просперира кроз политичку неутралност.

  

„Стало нам је да кажемо зашто промовишемо политику неутралности и све време
износимо аргументе о томе и чекамо да нас други оспоре, аргументовано... Наша крајња
идеја је да најкасније 2015. буде расписан референдум, после јавне и свима доступне
дискусије, на ком ће се народ одлучивати хоће ли у ЕУ и да тамо постану не ни треће
земље, већ и иза Бугарске и Румуније, а питајте њих како им је“, рекао је Јанковић.

  

Он каже да Србија треба да обезбеди самопоштовање и да управо то довлачи
инвестиције, као и ако имате инстутуције које функционишу. То ће препознати
инвеститори, њих, како каже, не интересује како се земља опире ЕУ инеграцијама, јер
се и сам капитал опире прописима. Такође, закључује он, политика неутралности неће
затворити путеве капитала јер ће он наставити да пристиже, а ДСС је уверен да би тог
капитала било и више да нисмо у овој снисходљивој фази односа са ЕУ.

  

(Б92)
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